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Tájékoztató az önkormányzat és hivatala munkájának megítéléséről szóló felmérésről 

 

A képviselő-testület 2023. február 23-án a 41/2023 (II. 23.) számú határozatával fogadta el 
Biatorbágy Város Önkormányzata 2023. évi kommunikációs tervét. Az anyag konkrétan felsorolta 
város költségvetését érintő kommunikációs kiadások egyes elemeit és költségeit, amelyek bekerültek 
a város 2023. évi költségvetésébe. A közvéleménykutatásokra és lekérdezésekre elkülönített keret 
biztosított fedezetet arra, hogy 2023. szeptember–október hónapban a Szocio-Gráf Piac- és 
Közvélemény-kutató Intézet reprezentatív (600 fős) felmérést végezzen az önkormányzat és hivatala 
munkájának megítéléséről. A kutatás célja annak vizsgálata volt, hogy a biatorbágyi lakosságnak mi a 
véleménye a város működéséről, ideértve a hivatal, a képviselők, az intézmények, a kommunikációs 
csatornák (médiumok), rendezvények ismertségét, tevékenységük értékelését. Az egyes kérdésekre 
adott válaszok nyomon követhetők a válaszadók háttérváltozói, azaz nemük, koruk, végzettségük és 
jövedelemszintjük szerinti lebontásban is.  

Itt a felmérésnek a település állapotának változására vonatkozó részét emelnénk ki. A hatszáz 
megkérdezett fő:  

• 41 %-a úgy látja, hogy Biatorbágy az elmúlt négy év során sokat fejlődött  
• 36 % választotta, hogy kis mértékben fejlődött  
• 7% nyilatkozott úgy, hogy nem nagyon fejlődött  
• 6% szerint az elmúlt négy évben nagymértékben romlott a település állapota 
• 8% szerint kismértékben romlott a helyzet 
• 2% nem tudja, illetve nem válaszolt a kérdésre 

A felmérés eredményeit bemutató grafikonokat és statisztikai adatokat az előterjesztés melléklete 
tartalmazza. 

Összeállította: Mester László 

Tarjáni István polgármester   

http://www.biatorbagy.hu/
https://biatorbagy.hu/hatarozatok/2023022315954


Közvélemény-kutatás Biatorbágy város 

működéséről

Biatorbágy

2023. szeptember - október



A kutatás leírása

Számítógéppel segített telefonos kutatás (CATI)
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A kutatás célja:

600 fő, mintavételi hiba +/-4%   Mintanagyság:

Súlyozás a KSH adatai szerint, súlytartomány: 0,64 - 1,85

A háttérelemzéseknél csak a statisztikai próbák során szignifikánsnak bizonyuló eredményeket közöljük.

Annak vizsgálata, hogy a biatorbágyi lakosságnak mi a véleménye 
a város működéséről.

A kutatás módszere:

Súlyozás:



A minta megoszlása főbb háttérváltozók szerint
N=teljes minta

férfi

48%

nő

52%

Nem

Biatorbágy 2019 3

30 év alatti

15%

30-39 éves

27%

40-49 éves

19%

50-59 éves

15%

60-69 éves

12%

70+

12%

Korcsoport

alapfok

38%

érettségi

31%

felsőfok

31%

Iskolai végzettség

NV

7%

Jól megél belőle

14%
Megél belőle

43%

Éppen elegendő

32%

Néha nem elég, hogy megéljen

3%

Megélhetési gondok

1,2%

Jövedelem

Neme? Kora? Iskolai végzetsége? Jövedelme?



Érdeklődés a helyi közélet iránt
N=teljes minta

egyáltalán nem érdekel 

semmi, ami a városban 

történik

1%

nem nagyon érdekelnek a 

városban történtek

6%

érdekelnek a városban 

történtek, de csak felületesen 

foglalkozom velük

44%

figyelemmel kísérem a 

városban történteket, 

igyekszem napra kész lenni

41%

kifejezetten érdekelnek a 

városban történtek, aktívan 

részt is veszek bennük

8%

nincs válasz

0%
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1. Felolvasok Önnek néhány állítást. Kérem, mondja meg, hogy melyik a leginkább igaz Önre nézve!

60%
41% 48% 59% 55%

37% 37% 49% 55% 51%

40%
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63% 63% 51% 45% 49%
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Az önkormányzat által használt egyes kommunikációs csatornák 
ismertsége
N=teljes minta

5

Az alábbi önkormányzat által használt kommunikációs csatornák közül melyeket ismeri?

35%

45%

64%

68%

73%

75%

83%

91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Önkormányzati Híradó

Önkormányzati TV

Völgyhíd TV

Hirdetőtáblák

óriásplakátok

Biatorbágy honlapja

Biatorbágyi Programajánló

Biatorbágyi Körkép

Biatorbágy 2023



A kommunikációs csatornák használata
N=aki ismeri az adott csatornát
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Szokott-e Ön informálódni az alábbi önkormányzat által használt kommunikációs csatornák segítségével?

38%

41%

52%

75%

75%

82%

83%

87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Önkormányzati TV(N=102)

Önkormányzati Híradó(N=87)

Völgyhíd TV(N=199)

Hirdetőtáblák(N=306)

Biatorbágy honlapja(N=336)

óriásplakátok(N=360)

Biatorbágyi Körkép(N=454)

Biatorbágyi Programajánló(N=432)

Biatorbágy 2023



Elégedettség a csatornákkal
N=aki ismeri az adott csatornát és tudta értékelni
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Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire elégedett az önkormányzat által használt kommunikációs csatornákkal! 

3,9
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4,0

4,0

4,0

4,1
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Hirdetőtáblák(N=296)

Biatorbágy honlapja(N=325)

Önkormányzati TV(N=97)

óriásplakátok(N=352)

Önkormányzati Híradó(N=85)

Völgyhíd TV(N=195)

Biatorbágyi Körkép(N=448)

Biatorbágyi Programajánló(N=422)
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A képviselőtestületi ülések televíziós közvetítésének ismertsége
N=teljes minta

igen

55%nem

45%

8

Arról hallott Ön, hogy internetes Önkormányzati Televízió közvetíti a képviselőtestületi üléseket?

45% 57%
72%
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55% 43%
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A képviselőtestületi ülések televíziós közvetítésének nézési gyakorisága
N=333 fő, aki tud a közvetítésről

rendszeresen, havonta

11%

évente 1-2 alkalommal

24%

soha

49%

csak ha engem érdeklő téma 

van

16%

9

Milyen gyakran nézi a közvetítéseket?

15% 11% 10% 11%

24% 24% 23% 24%

39% 43% 58% 49%

22% 22%
9% 17%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

nagyon jó anyagiak jó anyagiak éppen elég jövedelem, vagy

rosszabb"

Total

rendszeresen, havonta évente 1-2 alkalommal soha csak ha engem érdeklő téma van
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A város életének bemutatását szolgáló műsorok közvetítésnek, illetve 
visszanézhetőségének hasznossága
N=teljes minta

igen

86%

nem

14%
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Ön szerint hasznos dolog a város életének bemutatását szolgáló műsorok közvetítése, illetve a visszanézhetősége?

84% 89% 87%

16% 11% 13%
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A közmeghallgatás ismertsége
N=teljes minta

igen

85%

nem

15%

közmeghallgatás 

11

Arról hallott Ön, hogy a városban működik közmeghallgatás és lakossági fórum, ahol találkozhat az önkormányzati képviselőkkel, illetve a polgármesterrel?
Részt vett már valamelyik Fórumon 2014 óta?
Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire volt elégedett a Fórummal!
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igen

22%

nem

78%

Részvétel közmeghallgatáson (N=513 fő, aki 

hallott róla) 

NT/NV

4%

1: egyáltalán nem

5%

2

14%

3

30%

4

26% 5: teljes 

mértékben

21%

Elégedettség a közmeghallgatással (N=111 fő, 

aki már részt vett közmeghallgatáson) 
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A lakossági fórum ismertsége
N=teljes minta

igen

88%

nem

12%

lakossági fórum 
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79%
94% 97% 89% 84% 93% 88%

21%
6% 3% 11% 16% 8% 12%
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igen

35%

nem

65%

Részvétel lakossági fórumon (N=531 

fő, aki hallott róla) 

NT/NV

4%

1: egyáltalán 

nem

5%

2

14%

3

30%

4

26%

5: teljes 

mértékbe

n

21%

Elégedettség a lakossági fórummal 

(N=187 fő, akik már részt vette 

lakossági fórumon) 
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Arról hallott Ön, hogy a városban működik közmeghallgatás és lakossági fórum, ahol találkozhat az önkormányzati képviselőkkel, illetve a polgármesterrel?
Részt vett már valamelyik Fórumon 2014 óta?
Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire volt elégedett a Fórummal!
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Az önkormányzati bizottsági ülések és a képviselő-testületi ülések 
nyilvánosságának ismertsége
N=teljes minta

igen

66%

nem

34%

13

Arról hallott Ön, hogy az önkormányzati bizottsági ülések és a képviselő-testületi ülések nyilvánosak?
Részt vett már valamelyik eseményen, illetve kihasználta-e a lehetőséget?

Biatorbágy 2023

igen

22%

nem

78%

Részvétel (N=397 fő, aki hallott a nyilvánosságról) 
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Az önkormányzati képviselők munkájában bekövetkező változás iránya 
az utóbbi 4 évben
N=teljes minta

NT/NV

22%
pozitív

17%

inkább pozitív

35%

inkább negatív

18%

negatív

8%

14

Milyen irányú változás történt Ön szerint az önkormányzati képviselők teljesítményében az elmúlt 4 évben?

Biatorbágy 2023
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NT/NV kizárva, a válaszokat rangsorszámként fogjuk fel, a kisebb átlag pozitívabb változás észlelését jelenti



Elégedettség a Városháza hivatali munkájával több szempontból
N=aki tudott értékelni

15

Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire elégedett Ön a Városháza hivatali munkájával az alábbi szempontok szerint? 

3,8

3,9

4,0

4,1

4,4

1 2 3 4 5

A jegyző hivatalvezetői munkájával(N=264)

A munkavégzéssel összességében a hivatalban(N=470)

A munkatársak szakértelmével a hivatalban(N=443)

Az ügyfélfogadás rendjével a hivatalban(N=450)

A munkatársak udvariasságával,segítőkészségével a hivatalban(N=489)

Biatorbágy 2023



A hivatali munkában bekövetkezett változás iránya
N=teljes minta

NT/NV

34%

pozitív

18%

inkább pozitív

34% inkább negatív

11%

negatív

3%

16

Milyen irányú változás történt Ön szerint az hivatali munkában az elmúlt 4 évben?

Biatorbágy 2023
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NT/NV kizárva, a válaszokat rangsorszámként fogjuk fel, a kisebb átlag pozitívabb változás észlelését jelenti



A település állapotának változása az elmúlt 4 év során
N=teljes minta

NT/NV

2%

nagymértékben romlott a 

helyzet

6%
kis mértékben romlott a 

helyzet

8%
nem nagyon fejlődött

7%

kis mértékben fejlődött

36%

sokat fejlődött

41%
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A település állapotának változása az elmúlt 4 év során

Biatorbágy 2023

4,2
3,7

4,0 4,3
3,8 3,8 4,0

1

2

3

4

5

4
0

 a
la

tt

4
0

-5
9

 é
ve

s

6
0

+
 é

ve
s

a
la

p
fo

k

é
re

tt
sé

g
i

fe
ls

ő
fo

k

T
o

ta
l

NT/NV kizárva, a válaszokat rangsorszámként fogjuk fel, a nagyobb átlag pozitívabb változás észlelését jelenti



Egyes tényezőkkel kapcsolatos elégedettség a városban
N=aki tudott értékelni

18

Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire elégedett a városban az alábbiakkal! 
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3,9

4,0

4,0

4,1
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a helyi közlekedéssel(N=565)

a helyi lakosok és vállalkozók önkormányzati támogatásaival(N=284)

orvosi körzeti ellátással(N=565)

a helyi közösségek támogatásával, a közösségi élet minőségével(N=469)

a helyi sportélettel, sportolási lehetőségekkel(N=499)

a város tisztaságával, környezetvédelmi állapotával(N=597)

a közművelődés színvonalával(N=523)

a helyi termelői piaccal(N=525)

a helyi közbiztonsággal,(N=589)

a védőnői szolgálat minőségével(N=289)

Biatorbágy 2023



Egyes helyi intézmények ismertsége
N=teljes minta

19

Ismeri Ön az alábbi intézményeket?

59%

60%

60%

62%

66%

69%

71%

75%

77%

79%

89%

91%

93%

99%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda

Gólyafészek Bölcsőde

Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Iskola

Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda

Városgondnokság

Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium

Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium

Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű…

Családsegítő Központ

Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola

Juhász Ferenc Művelődési Központ

Karikó János Könyvtár

orvosi ügyelet

Egészségház
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Egyes intézményekkel való kapcsolat az elmúlt 1 évben
N=aki ismeri az intézményt

20

Az elmúlt 1 évben kapcsolatban állt Ön az alábbi intézményekkel?

10%

10%

11%

12%

18%

19%

20%

20%

22%

24%

37%

47%

65%

78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium(N=427)

Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda(N=372)

Gólyafészek Bölcsőde(N=357)

Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium(N=416)

Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola(N=476)

Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Iskola(N=357)

Családsegítő Központ(N=465)

Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű…

Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda(N=356)

Városgondnokság(N=398)

Karikó János Könyvtár(N=544)

orvosi ügyelet(N=559)

Juhász Ferenc Művelődési Központ(N=536)

Egészségház(N=592)
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Elégedettség az intézményekkel
N=aki kapcsolatba lkerült az intézménnyel az elmúlt évben és tudott értékelni

21

Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire elégedett a városban az alábbi intézményekkel!

3,6

3,8

4,0

4,3

4,3

4,4

4,5

4,6

4,6

4,6

4,6

4,7

4,8

4,9

1 2 3 4 5 6

orvosi ügyelet(N=257)

Egészségház(N=460)

Városgondnokság(N=93)

Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda(N=34)

Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű…
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Egyes biatorbágyi rendezvények ismertsége
N=teljes minta

22

Hallott már Ön Biatorbágy alábbi nagy rendezvényeiről?
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Angyalfia vásár

BiaTORbágy - A falu disznótora

Gyereknap

Majális

Városünnep
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Részvétel egyes biatorbágyi rendezvényeken
N=aki ismeri a rendezvényt
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Részt vett Ön az alábbi rendezvényeken?
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Elégedettség a rendezvényekkel
N=aki résszt vett már a rendezvényen és tudott értékelni

24

Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, hogy mennyire volt elégedett a település nagy rendezvényeivel! 
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A "Jó dolog Biatorbágyon élni, biatorbágyinak lenni." állítással 
kapcsolatos egyetértés
N=teljes minta

NT/NV

1%
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13%4

25%

5: teljes mértékben

58%

25

Kérem, értékelje egy ötös skálán, hogy mennyire ért egyet az alábbi állítással!

Biatorbágy 2023
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A középfokú oktatás indulásának ismertsége, megítélése
N=teljes minta

igen
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23%
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Idén átadásra került a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium épülete és beindult a középfokú oktatás a településen. A Czuczor Gergely Katolikus Iskola 
is indított középfokú oktatást és a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi is jövőre tervezi.
Hallott Ön  erről?
Mennyire tartja jónak, hogy a településen van középfokú oktatás?
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Akik részt vettek 
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